
C
A
T
Á
L
O
G
O

ATACADO



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Salmão Super Premium

Salmão Premium em Pedaços

Filé de Salmão Premium
Salmo salar

Salmo salar

Salmo salar

PEDAÇOS DE SALMÃO PREMIUM

Marca: Peixe Fresco
Origem: Chile

Peso: 11 a 19Kg Aprox.
Pacote

Caixa: 16x40x65
1,7 / 2,2 - Ref: 105085
2,2 UP - Ref: 105086

Marca: Dona Rose
Origem: Chile

Peso: 20kg
IQF

Ref: 101082

Marca - Dona Rose
Origem: Chile

Peso: 19Kg   
Pacote

Caixa: 16x40x65
Ref: 105086

Filé de Salmão Coho Premium
Salmo salar

Marca - Dona Rose
Origem: Chile

Peso: 12Kg   
IQF

Ref: 105480



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Salmão Coho Premium

Filé de Salmão Coho Premium

Salmo salar

Salmo salar

Marca - Dona Rose
Origem: Chile

Peso: 12Kg   
IQF

Ref: 105481

Marca - Dona Rose
Origem: Chile

Peso: 12Kg   
Pacote

Ref: 105578

Filé de Salmão Coho Premium
Salmo salar

Marca - Dona Rose
Origem: Chile

Peso: 12Kg   
Pacote

Ref: 105576

Filé de Salmão Coho Premium
Salmo salar

Marca - Dona Rose
Origem: Chile

Peso: 12Kg   
Pacote

Ref: 105577



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Salmão Coho Super Premium
Salmo salar

Marca: Peixe Fresco
Origem: Chile

Peso: 13Kg
IVP

Ref: 105579

Filé de Salmão Coho Super Premium
Salmo salar

Marca: Ninefish
Origem: Chile

Peso: 12kg
IVP

Ref: 107011

Filé de Salmão Coho Super Premium
Salmo salar

Marca: Peixe Fresco
Origem: Chile

Peso: 13Kg
IVP

Ref: 105581

Filé de Salmão Coho Super Premium
Salmo salar

Marca: Peixe Fresco
Origem: Chile

Peso: 13Kg
IVP

Ref: 105580



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Lombo de Prego GG
Echinorhinus brucus

LOMBO DE PEIXE CONGELADO GG

Marca: Dona Rose
Origem: China e Peru

IQF
Ref: 101056

Lombo de Prego G
Echinorhinus brucus

LOMBO DE PEIXE CONGELADO G

Marca: Dona Rose
Origem: China e Peru

IQF
Ref: 101055

Lombo de Atum
Thunnus spp. escombridae

LOMBO DE PEIXE CONGELADO 800UP

Marca: Pescabras Brasil
Origem: Brasil

IVP
Ref Caixa 10kg: 109090

Prego
Echinorhinus brucus

PREGO INTEIRO SEM CABEÇA

Marca: I-Mei Frozen Foods
Origem: Taiwan

Bags com peso variável
Ref: 101058

Ref 6UP: 101059



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Lombo de Bacalhau
Gadus Morhua

PEIXE CONGELADO DESSALGADO

3 Un. 1 Kg

Marca: Terra do Bacalhau
Origem: Portugal

Peso: 11Kg 
Caixa: 41x31,8x21,5 cm

EAN-13: 5602772055421
DUN-14∶15602772155425

Ref: 201054

2 Un. 600g

Marca: Terra do Bacalhau
Origem: Portugal

Peso: 8,4Kg 
Caixa: 41x31,8x21,5 cm

EAN-13: 5602772055421
DUN-14∶15602772155425

Ref: 201054

Filé de Saithe Pacote
Pollachius virens

PEIXE CONGELADO COM PELE

Marca: Ninefish Seafood
Origem: China

Peso: 10Kg
Pacote

Caixa: 65x32x11
EAN13: 0789116085315
DUN14: 10789116085312

Ref: 102003

Filé de Saithe com Pele
Pollachius virens

PEIXE CONGELADO COM PELE 1 UP

Marca: Dalian Tailian
Origem: China

Peso: 10Kg
IQF

Caixa: 65x32x11
Ref: 102001

Lombo de Bacalhau 300/400g
Gadus Morhua

PEIXE CONGELADO DESSALGADO

Marca: Terra do Bacalhau
Origem: Portugal

Peso: 10,35Kg 
Filmado 300/400g

Caixa: 41x31,5x16,5cm
EAN-13: 2935700

DUN-14∶15602772155654
Ref: 201058



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Bacalhau Desfiado 1Kg
Gadus Morhua

PEIXE CONGELADO DESSALGADO

Marca: Terra do Bacalhau
Origem: Portugal

Peso: 10Kg (10 un. de 1Kg)
Caixa: 41x31,5x16,5cm

EAN-13: 5602772055643
DUN-14∶15602772155647

Ref: 201060

Bacalhau Desfiado 500g
Gadus Morhua

PEIXE CONGELADO DESSALGADO

Marca: Terra do Bacalhau
Origem: Portugal

Peso: 6Kg (12 un. de 500g)
Caixa: 38x29x17cm

EAN-13: 5602772055438
DUN-14: 15602772155432

Ref: 201059

Lombo de Bacalhau 500/700g
Gadus Morhua

PEIXE CONGELADO DESSALGADO

Marca: Terra do Bacalhau
Origem: Portugal

Peso: 10,35Kg 
Filmado 500/700g

Caixa: 41x31,5x16,5cm
Ref: 201057

Lombo de Bacalhau Filmado
Gadus morhua

LOMBO DE BACALHAU FILMADO

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Portugal

Peso: 10,3Kg 
Pacote de 700 a 900g
EAN: 0764460895209

DUN: 07644608952090



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Merluza
Merluccius hubbsi

FILÉ CONGELADO SEM PELE COM ESPINHAS

Marca: Tarturiello S.A.
Origem: Argentina

Peso: 12Kg
IQF

Caixa: 50x27x20
EAN13: 0606529499235

Ref: 102021

Filé de Merluza
Merluccius hubbsi

FILÉ CONGELADO DE MERLUZA SEM PELE

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Argentina| Peru| Brasil

Peso: 12Kg 
Pacote de 800g

EAN: 0764460895155
DUN: 07644608951550

Bacalhau Desfiado Dessalgado
Gadus morhua

BACALHAU DESFIADO DESSALGADO

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Portugal

Peso: 14Kg
Pacote de 1Kg

EAN: 0764460895322
DUN:  07644608953226

Lombo de Bacalhau Dessalgado
Gadus Morhua

LOMBO DE BACALHAU DESSALGADO

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Portugal

Peso: 11Kg
Caixa de 600g e 1Kg

EAN1: 0764460895216
DUN1: 07644608952168
EAN2: 0764460895223

DUN2: 07644608952236



Lombo de Cação Azul
Prionace glauca

LOMBO DE CAÇÃO AZUL SEM PELE E SEM OSSO

Marca: Serrara
Origem: Uruguai

Peso: 18Kg 
IQF

Caixa: 55x36x21
EAN13: 0789116085230

Ref: 101010

Filé de Merluzão 200up
Merluccius hubbsi

FILÉ CONGELADO SEM PELE COM ESPINHAS

Marca: Tarturiello S.A.
Origem: Argentina

Peso: 10Kg
Bloco

Caixa: 50x27x20
EAN13: 0606529499235

Ref: 102019

Posta de Cação Azul
Prionace glauca

POSTAS DE CAÇÃO AZUL SEM PELE E SEM OSSO

Marca: Serrara
Origem: Uruguai

Peso: 14Kg 
IQF

Caixa: 12x57x39
EAN13: 0789116085216

Ref: 101050

PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Merluza
Merluccius hubbsi

FILÉ CONGELADO SEM PELE COM ESPINHAS

Marca: Tarturiello S.A.
Origem: Argentina

Peso: 21Kg
Bloco

Caixa: 50x27x20
EAN13: 0606529499235

Ref: 102015



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Cação Azul
Prionace glauca

CAÇÃO INTEIRO SEM CABEÇA

Marca: AOK
Origem: Taiwan

Bags com peso variável
Ref: 101060

Postas de Cação Azul Pacote
Prionace glauca

POSTAS DE CAÇÃO AZUL SEM PELE 

Marca: Serrara
Origem: Uruguai

Peso: 12Kg 
Pacote 800g

Caixa: 12x57x39
EAN13: 7730977390172

DUN14: 17730977390179
Ref: 101090

Postas de Cação Azul
Prionace glauca

POSTAS DE CAÇÃO-AZUL SEM PELE

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã

Peso: 12Kg 
Pacote de 800g

EAN: 0745760483945
DUN: 07457604839452

Migas de Polaca do Alasca
Gadus chalcogrammus

POLACA-DO-ALASCA SALGADO FILÉ EM PEDAÇOS

Marca: Ninefish Seafood
Origem: China

Peso: 10Kg
Pacote de 1Kg

EAN: 0764460895247



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Panga Naturale
Pangasius hypophthalmus

PEIXE CONGELADO SEM PELE E SEM ESPINHAS

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã

Peso: 10Kg
Bloco

Caixa: 10x57x29
EAN13: 0789116085483
Ref 8% Glaze: 103057
Ref 0% Glaze: 103056

Filé de Panga Naturale Prime
Pangasius hypophthalmus

PEIXE CONGELADO SEM PELE

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã

Peso: 10Kg 
IQF

Caixa: 16x53x29
EAN13: 0606529499204

Ref 0%: 103058
Ref 8%: 103059

Filé de Panga Premium
Pangasius hypophthalmus

PEIXE CONGELADO SEM PELE E SEM ESPINHAS

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã
Peso: 5 e 10Kg 

Bloco
Caixa: 10x57x29

EAN13: 0789116085568
Ref 0%: 103054
Ref 8%: 103055

Filé de Panga Naturale Prime Pacote
Pangasius hypophthalmus

FILÉ CONGELADO SEM PELE

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã

Peso: 10Kg 
Pacote de 500 e 800g

Caixa: 19x27x51
EAN13: 0789116085261

DUN14: 10789116085268
Ref 500g: 103019
Ref 800g: 103030



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Panga Super Premium
Pangasius hypophthalmus

PEIXE CONGELADO SEM PELE

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã

Peso: 10Kg 
IQF

Caixa: 16x53x29
EAN13: 0606529499204

Ref 0%: 103052
Ref 8%: 103053

Filé de Panga Super Premium
Pangasius hypophthalmus

PEIXE CONGELADO SEM PELE E SEM ESPINHAS 300/UP

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã

Peso: 10Kg 
IQF

Caixa: 16x53x29
EAN13: 0789116085469

Ref: 103060

Filé de Panga Super Premium
Pangasius hypophthalmus

PEIXE CONGELADO SEM PELE E SEM ESPINHAS

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã
Peso: 5 e 10Kg 

Bloco
Caixa: 10x57x29

EAN13: 0789116085506
Ref 0%: 103050
Ref 8%: 103051

Filé de Panga Super Premium
Pangasius hypophthalmus

FILÉ CONGELADO SEM PELE

Marca: Ninefish Seafood
Origem: Vietnã

Peso: 10Kg 
Pacote de 400g

EAN: 0764460895162
DUN: 07644608951628



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Anjo
Pomacanthus paru

FILÉ DE ANJO

Marca: Congelados Mar del Plata
Origem: Argentina

Peso: 10Kg
Caixa 

Caixa: 12x57x39
Ref: 102022

Filé de Congrio
Pollachius pollachius

Marca: Desafío
Origem: Argentino

Peso: 10Kg
Caixa 

Ref: 102024, 102025 e 102026

Corvina Argentina
Micropogonias furnieri

PEIXE CONGELADO INTEIRO - CORVINA ARGENTINA

Marca: ??????
Origem: Argentina

Peso: 20Kg
Bloco

EAN: 0745760483877

Corvina Uruguaia
Micropogonias furnieri

PEIXE CONGELADO INTEIRO - CORVINA URUGUAIA

Marca: ??????
Origem: Uruguai

Peso: 20Kg
Bloco



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Tainha
Mugil liza

PEIXE CONGELADO - FILÉ DE TAINHA

Marca: Sevenfish
Origem: Brasil

Peso: 15Kg
IQF

EAN: 0764460895346

Tainha Inteira 700 - 1000g
Mugil liza

PEIXE CONGELADO INTEIRO - TAINHA INTEIRA

Marca: ??????
Origem: Brasil

Peso: 15Kg
IQF

EAN: 0764460895469

Tainha Inteira 700 - 1000g
Mugil liza

PEIXE CONGELADO INTEIRO - TAINHA INTEIRA

Marca: ??????
Origem: Brasil

Peso: 15Kg
IQF

EAN: 0764460895476

Pescada inteira
Cynoscion spp

PEIXE CONGELADO INTEIRO - PESCADA

Marca: Catesur e La Isolana
Origem: Argentina e Uruguai

Peso: 20Kg
IQF

EAN: 0745760483921
EAN: 0745760483952



PEIXES E PESCADOS CONGELADOS

Filé de Tilápia
Oreochromis niloticus

PEIXE CONGELADO - FILÉ DE TILÁPIA

Marca: Sevenfish
Origem: Brasil

Peso: 12Kg
IQF

EAN: 0764460895360

Sardinha espalmada
Opisthonema libertate

PEIXE CONGELADO - SARDINHA ESPALMADA

Marca: Sevenfish
Origem: Brasil

Peso: 15Kg
IQF

EAN: 0764460895452



MOLUSCOS CONGELADOS

Polvo Eviscerado
Octopus vulgaris

POLVO EVISCERADO CONGELADO 1000/1500G

Origem: Brasil
Tamanho: 3/5UP 

Peso: Variável
Bloco

Caixa: 43x61x16
EAN13: 0606529499228

Ref: 202002

Polvo EvisceradoPolvo Eviscerado
Octopus vulgarisOctopus vulgaris

POLVO EVISCERADO CONGELADO 2000/2500GPOLVO EVISCERADO CONGELADO 1500/2000G

Origem: Brasil
Tamanho: 3/5UP 

Peso: Variável
Bloco

Caixa: 43x61x16
EAN13: 0606529499228

Ref: 202004

Origem: Brasil
Tamanho: 2/3UP 

Peso: Variável
Bloco

Caixa: 43x61x16
EAN13: 0606529499228

Ref: 202003

Polvo Eviscerado
Octopus vulgaris

Origem: Brasil
Tamanho: 2/3UP 

Peso: Variável
Bloco

Caixa: 43x61x16
EAN13: 0606529499228

Ref: 202001



MOLUSCOS CONGELADOS

Tentáculo de Lula

TENTÁCULOS DE LULA CONGELADO

Origem: Brasil
Tamanho: 500g

Peso: 15Kg
Bloco

Caixa: 47x25x24
EAN13: 0789116085544

Ref: 201008

Tentáculo de Lula

TENTÁCULOS DE LULA CONGELADO

Origem:Brasil
Tamanho: 1Kg

Peso: 15Kg 
Bloco

Caixa: 47x25x24
EAN13: 0789116085544

Ref: 201009

Polvo Eviscerado
Octopus vulgaris

Origem: Brasil
Tamanho: 2/3UP 

Peso: Variável
Bloco

Caixa: 43x61x16
EAN13: 0606529499228

Ref: 202005

Tentáculo de Lula

TENTÁCULOS DE LULA CONGELADO

Origem:Brasil
Tamanho: 1Kg

Peso: 20Kg 
Bloco

Caixa: 47x25x24
EAN13: 0789116085544

Ref: 201013



MOLUSCOS CONGELADOS

Anel de Lula

ANÉIS DE LULA CONGELADA

Origem: China e Peru
Peso: 10Kg 

IQF
Caixa: 29x28x50

EAN13: 0789116085599
Ref China: 201031
Ref Peru: 201032

Botões de Lula

BOTÕES DE LULA

Origem: Peru
Peso: 10Kg 

IQF
Ref: 201034

Tubo de Lula

TUBO DE LULA CONGELADA

Origem: China
Peso: 10Kg 

Bloco
Caixa: 29x28x50

EAN: 0789116085643
Ref: 201020



CRUSTÁCEOS CONGELADOS

Camarão Vermelho 40/70 Camarão Vermelho 70/90

CAMARÃO VERMELHO MIOLO CONGELADO 40/70

Marca: Fyrsa e Tradarsa
Origem: Argentina

Peso: 12Kg
IQF

Ref: 109080

Camarão Vermelho 30/55 Camarão Vermelho 56/88
Litopenaeus vannamei Litopenaeus vannamei

Litopenaeus vannameiPenaeus subtilis

CAMARAO VERMELHO S/ CABEÇA CONGELADO 30/55 CAMARAO VERMELHO S/ CABEÇA CONGELADO 56/88

CAMARÃO VERMELHO MIOLO CONGELADO 70/90

Marca: Fyrsa e Tradarsa
Origem: Argentina

Peso: 18 Kg
IQF

Ref: 109087

Marca: Fyrsa e Tradarsa
Origem: Argentina

Peso: 18 Kg  
IQF

Ref: 109079

Marca: Fyrsa e Tradarsa
Origem: Argentina

Peso: 12 Kg
IQF

Ref: 109078



CRUSTÁCEOS CONGELADOS

Camarão Cinza 26/30

Camarão Cinza 41/50 Camarão Cinza 51/60
Litopenaeus vannamei Litopenaeus vannamei

Litopenaeus vannamei

CAMARAO CINZA 41/50 MIOLO E INTEIRO CAMARAO CINZA 51/60 COLINHA

CAMARAO CINZA 26/30 SEM CABEÇA, MIOLO E COLINHA

Marca: Ninefish
Origem: Brasil

Peso: Pacote 5Kg - Miolo
Pacote 2kg - Inteiro

Caixa: 12x57x39
Ref: 301098

Marca: Ninefish
Origem: Brasil

Peso: 20Kg - Bloco 
Pacote 2kg

Caixa: 12x57x39
Ref: 301204

Marca: Ninefish e Dona Rose
Origem: Brasil

Peso: 20Kg - Bloco 
Pacote 2kg

Caixa: 12x57x39
REF SEM CABEÇA: 301096

REF MIOLO: 301101
REF COLINHA: 301202

Camarão Cinza 31/35

CAMARÃO CINZA SEM CABEÇA CONGELADO

Marca: Ninefish
Origem: Brasil

Peso: 20Kg - Bloco 
Pacote 2kg

Caixa: 12x57x39
Ref: 301100

Litopenaeus vannamei



CRUSTÁCEOS CONGELADOS

Mexilhão Desconchado

MEXILHÃO DESCONCHADO CONGELADO

Marca: Dona Rose
Origem: Brasil

Peso: 15Kg
Pacote 5kg

REF: 305000

Mexilhão Meia Concha

MEXILHÃO MEIA CONCHA CONGELADO

Marca: Dona Rose
Origem: Brasil

Peso: 15kg
Pacote 5kg
Ref: 305001




